

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія ступеня вищої освіти доктора філософії

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-наукова програма «Біологія» передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців ступеня вищої освіти «доктор філософії» за спеціальністю 091 Біологія. Проведення освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича відбувається у розрізі досліджень за такими напрямками біологічної науки як ботаніка, фізіологія і біохімія рослин і тварин, молекулярна генетика, біотехнологія водних організмів, ґрунтознавство та агрохімія, охоплюючи науково-дослідні роботи фундаментального та прикладного характеру з використанням інноваційних підходів у дослідженнях біологічних систем на різних рівнях їх організації.

Освітня складова програми містить необхідні для розвитку і становлення успішного науковця три структурні компоненти: цикл дисциплін, що забезпечують формування загальнонаукових та мовних компетентностей, цикл дисциплін, що сприяють формуванню універсальних фахових компетентностей та варіативна складова, особливістю якої є формування специфічних фахових компетентностей. Основним видом практичної діяльності та результатом обов'язкового блоку є виконання експериментального дослідження і підготовка дисертаційної роботи доктора філософії зі спеціальності.

Співвідношення кількості кредитів ЄКТС, відведених на опанування певних освітніх компонентів програми відповідає вимогам діючого законодавства. Перелік програмних компетентностей випускника корелює з описом відповідного кваліфікаційного рівня НРК. Нормативний зміст підготовки здобувача вищої освіти сформульований у термінах результатів навчання. Програма побудована з урахуванням стандартів внутрішнього і зовнішнього забезпечення якості вищої освіти і відповідає критеріям Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Таким чином, є обґрунтовані підстави вважати, що освітньо-наукова програма «Біологія» доктора філософії з біології є логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження.

Проректор з наукової роботи  
Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова,  
доктор біологічних наук, професор  
член-кореспондент НАН України



**В.О. Іваниця**